/ 2 sob pedido
/ SECADORES INDUSTRIAIS sur demande

SECHOIRS INDUSTRIELS -
SECADORAS INDUSTRIALES
UDEX INDUSTRIAL DRYERS

Com sensor de humidade
Avec capteur d'humidité ¢ Con sensor de humedad ¢ With humidity sensor

+ |IDEIAIS PARA
Hoteis
Restaurantes
Hospitais
Lares
Lavandarias
Empresas de limpeza
Centros de spa e bem-estar

SECADORES | SECHOIRS | SECADORAS | DRYERS

Clubes desportivos NOVO
Parques de campismo NOUVEAU
Instituicdes do setor publico NUEVO
Edificos residenciais

Universidades NEW
Marinha

Limpeza himida

¥ Hosteleria10.com

Productos para Hosteleria y Comercio

DR335 / DR445

MODELO / MODELE / MODELO / MODEL DR335 2X15KG DR445 2X21KG

Tambor / Tambour / Tambor / Innerdrum

Capacidade / Capacité / Capacidade / Capacity Kg 2X15 2xXel
Volume / Volume / Volumen / VVolume Lt 2X300 2X240
Didmetro/Diametre / Didmetro / Diameter mm 762 838
Profundidade /Profondeur / Profundidad / Depth mm 660 762
Porta /Porte /Puerta/Door mm 576 683
Exaustdo /Echappement / Escape / Exaust gmm 200 250

Elétrico / Electrique / Eléctrico / Electric

Poténcia de aquecimento / Puissance de chauffage / Potencia de calefaccién / Heating power kw - N/A
Poténcia Ventilador /Puissance Ventilateur / Potencia Ventilador / Fan Power kW 04 04
Motor do Tambor / Moteur Tambour / Motor Tambor / Drum Engine kW 02 04
Tensdo/ Tension/ Tensién / Tension v 3x380-400+N N/A
Gas / Gaz/ Gas / Gas

Poténcia Nominal / Puissance Nominale / Potencia nominal / Nominal Power Kcal 18408 23956
Entrada Gas/ Connexion Gaz/ Ligacion Gas / Gas Connection Pol 1/2 1/2
Tensdo/ Tension/ Tensién / Tension v 230 230

Vapor / Vapeur / Vapor / Steam

Pressdo e Poténcia Nominal / Pression et Puissance Nominale / Presion y Potencia nominal / Nominal

Bar/Kw 6,9/25,03 N/A
Pressure and Power
Entrada Vapor / Connexion Vapeur / Ligacién Vapor / Steam Connection Pol 3/4 N/A
Di Ses / Di . /Di . 1Di
Sem embalagem/ Sans Emballage / Sin Embalaje / Without Packing mm 800X1090X1940 875X1235X2065
Com embalagem / Avec Emballage / Con Embalaje / With Packing mm 900X1270X2210 1020X1520X2210
Dados transporte / D ées de transport / Datos de transporte / Transport data
Peso Bruto/ Poids Brut / Peso Bruto / Gross weight kg 360 420
Peso Liquido/ Poids net / Peso neto / Net weight kg 300 320

Gas Metano (outro sob consulta) | Methane Gas (other upon request)

IVA ndo incluido / TVA non comprise / IVA no incluido / VAT not included. Reservados os direitos de modificar modelos, imagens, pregos e dados técnicos.
Nous nous réservons le droit de modifier les modéles, images, prix et données techniques / Reservados los derechos de modificar modelos, precios, imagenes y datos tecnicos / All rights reserved to modify models, images, prices or technical data.
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Elétrico « Electrique « Eléctrico « Electric G&s «Gaz.Gas-Gas Vapor « \Japeur « Vapor « Steam g
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MOD. CAP. o
DR335 2x15KG 2022.120 2022.150 2022.184
DR445 2x21KG N/A 2022.154 N/A
TAMBOR ACO INOX REVERSIVEL
TAMBOUR ACIER INOX REVERSIBLE
TAMBOR ACERO INOX REVERSIBLE
REVERSIBLE STAINLESS STEEL DRUM
Elétrico « Electrique « Eléctrico » Electric Gés «Gaz.GassGas Vapor« Vapeur « \Vapor « Steam
MOD. CAP.
DR335 2x15KG 2022.122 2022.152 2022.186
DR445 2x21KG N/A 2022.156 N/A
@ Elétrico - Electrique - Eléctrico - Electric @ Gas - Gaz - Gas - Gas @ Vapor - Vapeur - \/apor - Steam
MODELOS OPTIMUM

Com sensor de humidade

Com 30 programas;

» Com secagem por tempo/humidade/auto;

* Reduz os custos de consumo de energia;

* Reducdo de custos de mdo-de-obra;

* Obtenha mais tempo de vida de seus tecidos;
e Tecidos com 31% MENOS DE PERDA DE FIBRAS quando a secagem excessiva é eliminada

il |

MODELES OPTIMUM MODELOS OPTIMUM MODELS OPTIMUM

Avec capteur d’humidité : Con sensor de humedad: With humidity sensor:

* Avec 30 programmes; * Con 30 programas; * With 30 programs;

* Avec temps / humidité / séchage automatique ; « Con secado por tiempo / humedad / auto; ¢ With time / humidity / auto drying;

* Réduit les colits de consommation d'énergie ; * Reduce los costos de consumo de energia; * Reduces energy consumption costs;

* Réduction des colits de main-d'ceuvre ;  Reduccién de los costos de mano de obra; * Reduction of labor costs;

* Obtenir une vie plus longue dans les tissus ; ¢ Obtenga mas tiempo de vida de sus tejidos;  Get longer tissue life;

« Tissus avec 31% DE PERTE DE FIBRE INFERIEURE lorsque « Tejidos con 31% MENOS DE PERDIDA DE FIBRAS cuando se * Fabrics with 31% LOWER FIBER LOSS when excessive
le séchage excessif est éliminé. elimina el secado excesivo. drying is eliminated.

Todos os equipamentos reversiveis tém tensdo trifasica
Tous les dispositifs réversibles ont une tension triphasée
Todos los equipos reversibles tienen tension trifasica

All reversible equipments have three fase tension

IVA ndo incluido / TVA non comprise / VA no incluido / VAT not included. Reservados os direitos de modificar modelos, imagens, pregos e dados técnicos.
Nous nous réservons le droit de modifier les modéles, images, prix et données techniques / Reservados los derechos de modificar modelos, precios, imégenes y datos tecnicos / All rights reserved to modify models, images, prices or technical data.
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